

euroChef



**SUPERDORA:
RISULTATI PERFETTI
SENZA FATICA**

PERFECT RESULTS WITHOUT ANY EFFORT

NEW MODEL



SUPERDORA mod. FD3: SINGOLA AUTOMATICA- SINGLE AUTOMATIC

CONSIGLIATE DA
RECOMMENDED BY



BAR

PUB

PIZZERIE

CHIOSCHI

ROSTICCERIE

FAST FOOD

FIERE
SAGRE

CENTRI
COMMERCIALI

STABILIMENTI
BALNEARI

STAZIONI
DI SERVIZIO



- 1 Tastiera di comando
- 2 Sportello di carico
- 3 Tramoggina di scarico
- 4 Sistema di ricircolo aria
- 5 Cestello di friggitura
- 6 Bacinella olio



- 1 Control keyboard
- 2 Load hatch
- 3 Discharge hopper
- 4 Air recycling system
- 5 Frying basket
- 6 Oil basin



- 1 Clavier de commande
- 2 Porte de chargement
- 3 Trémie de déchargement
- 4 Système de recyclage de l'air
- 5 Panier de la friteuse
- 6 Bassine d'huile



- 1 Teclado de mando
- 2 Portezuela de carga
- 3 Tolva de descarga
- 4 Sistema de circulación de aire
- 5 Cesta de fritura
- 6 Recipiente del aceite



- 1 Steuerungstastatur
- 2 Aufgabeklappe
- 3 Ausladetrichter
- 4 Umluftsystem
- 5 Bratkorb
- 6 Ölbehälter

Fino a 35KG in 1 ora!
Up-to 35KG in 1 hour!
Jusqu'a 35KG en 1 heure!
¡Hasta 35KG en 1 hora!
Zu 35KG in 1 stunde!



SuperDora prepara in automatico fritti di alta qualità in qualunque locale, con o senza cucina. È sufficiente disporre di una canna fumaria a cui collegare il tubo di sfiato della macchina. Non è necessario impegnare una persona per friggere, perché SuperDora fa tutto da sola. Terminata la frittura il prodotto esce automaticamente e sempre con la stessa qualità, mai troppo o poco cotto. SuperDora ha un' alta produttività: fino a 2 kg a ciclo e fino a 35 kg all'ora!



SuperDora prepares automatically high quality fried food in any place, with or without kitchen. It is enough to have a flue where to connect the vent pipe of the machine. It is not necessary to keep a person busy to fry, since SuperDora does everything itself. After frying, the product comes out automatically and always of the same quality, never overcooked or undercooked. SuperDora has high productivity: up to 2 kg per cycle and up to 35 kg per hour!



SuperDora prépare automatiquement des frites de haute qualité dans n'importe quel endroit, avec ou sans cuisine. Il suffit d'avoir un conduit de fumée où connecter le tuyau de ventilation de la machine. Il n'est pas nécessaire de garder une personne occupée à faire frire, car SuperDora fait tout automatiquement. Après la friture, le produit sort automatiquement et toujours de la même qualité, jamais trop cuit ou pas assez cuit. SuperDora a une productivité élevée: jusqu'à 2 kg par cycle et jusqu'à 35 kg par heure!



SuperDora prepara automáticamente frituras de alta calidad en cualquier lugar, con o sin cocina. Es suficiente tener una chimenea donde conectar el tubo de ventilación de la máquina. No es necesario tener ocupada una persona para freír, ya que SuperDora hace todo automáticamente. Después de freír, el producto sale automáticamente y siempre de la misma calidad, nunca demasiado cocido ni poco cocido. SuperDora tiene una alta productividad: hasta 2 kg cada ciclo y hasta 35 kg cada hora.



SuperDora bereitet automatisch hochwertige frittierte Gerichte an jedem Ort mit oder ohne Küche zu. Es reicht aus, einen Kamin zu haben, an dem das Entlüftungsrohr der Maschine angeschlossen werden kann. Es ist nicht notwendig, eine Person zum Braten zu beschäftigen, da SuperDora alles selbst macht. Nach dem Braten kommt das Produkt automatisch und immer von gleicher Qualität heraus, niemals verkocht oder verkocht. SuperDora hat eine hohe Produktivität: bis zu 2 kg pro Zyklus und bis zu 35 kg pro Stunde!

DATI TECNICI TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DATOS TÉCNICOS TECHNISCHE DATEN	Capacità di carico di prodotto Product charging quantity Quantité de charge de produit Cantidad de carga de producto Fassungsvermögen von Produkt	Capacità olio Oil capacity Capacité huile Capacidad aceite Fassungsvermögen Öl	Tensione di alimentazione* Power Supply* Tension d'alimentation* Tensión de alimentación* Versorgungsspannung*	Potenza di riscaldamento* Heating power* Puissance chauffage* Potencia de calentamiento* Heizleistung*	Potenza totale Total power Puissance totale Potencia eléctrica total Gesamtleistung	Dimensioni Dimensions Dimensiones Abmessungen	Peso Weight Poids Peso Gewicht
SUPERDORA FD3	1 kg patatine fritte Fino a 2 kg di altri prodotti	13 lt	380/400 V - 50 60 Hz	4,5 kW	4,6 kW	65 cm 62 cm / 67 cm	43 kg
SUPERDORA FD3 potenziata	1,5 kg patatine fritte Fino a 2 kg di altri prodotti	13 lt	380/400 V - 50 60 Hz	8,1 kW	8,2 kW	65 cm 62 cm / 67 cm	43 kg



Eurochef srl - Viale delle Nazioni 101 - 41122 Modena - Italy
 Tel. +39059315146 - Fax +390593160787
 www.eurochef.eu eurochef@eurochef.eu